

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

◆ СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ МОССОВЕТА. Два месяца, сначала во Львове, а затем в Сталино, выступал театр имени Моссовета. Сегодня коллектив возобновляет показ спектаклей в Москве. В течение августа он будет играть в Зеркальном театре сада «Эрмитаж». Сегодня москвичи смогут посмотреть спектакль «Битва в пути» по одноименному роману Г. Николаевой. А через несколько дней состоится премьера комедии братьев Тур «Выгодный жених».

НА СНИМКЕ: штампель кинофестиваля.



ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. МОСКВА

4 АВГ 1959!